

一年四季 人间诗话

半岛美庐稀缺欧式合院,延续传奇铸就经典地标



约翰·高尔斯登别墅位于山海关路1号,是建于1933年的法式文艺复兴风格别墅,作为八大关的一座经典建筑,它既体现古典庄严,又散发浪漫风雅。

建筑是历史文化的重要载体,三百余栋历史建筑星星点点的散布于八大关之中,融合出“万国建筑博览会”无法复制的审美价值。

同样位于山海之间的半岛美庐,植根当之无愧的海陆双枢纽城市中心,以稀缺的万国建筑艺术形态,围合世家聚居群落,延续传奇,成就下一个百年经典地标。

制图/张爱萍

半岛美庐 青岛西海岸新区滨海大道5888号 0532-86193888
预售许可证号:青房注字(青黄20)第276号



▲半岛美庐欧式合院,八种建筑设计风格。

◀半岛美庐精装样板间。

天际线不断刷新 院落越来越稀缺

鲁信地产深耕青岛20余年,从长乐、未央、长春到含章、南海、和璧、随珠、盘谷……鲁信地产的楼盘,名字又美又诗意。这一砖一瓦、一草一木中,有鲁信的情怀,更有鲁信的初心。

对于城市精英而言,生活不仅仅是想要获得一处高端居所,更是想要拥有一种纯粹的生活方式。而半岛美庐则是鲁信地产对理想生活的又一次探寻,同时也是繁华都市里的精神逸境。

半岛美庐位处西海岸之芯,滨海大道以东,风河入海口南岸,东临黄海,与灵山岛隔海相望。门前的海岸沙滩线从城市阳台一直延伸至海军公园,海岸线之美堪比三亚亚龙湾。

这里不仅有大海和沙滩,也有诗与远方,意式休闲、意式正统,英式、法式以及西班牙式等纯正欧式建筑带来浪漫与厚重,优雅与拙朴,永恒与当下。如今,城市天际线不断刷新,房子越来越高的同时,院落也越来越稀缺。院落生活,更是都市人回不去的奢望。如半岛美庐这般,在城市核心坐拥完善生活配套的合院就更是凤毛麟角。

世界知名设计师操刀 打造传世百年建筑

半岛美庐有着无惧岁月洗礼的奢华质感,是一个时代对另一个时代的致敬。

在建筑的规划设计前期,鲁信地产一次次寻找完美设计方案,最终巨资聘请国际知名的建筑设计师理查德·兰德里来描摹半岛美庐的未来雏形。对土地的珍惜,对建筑的热爱,筑就鲁信地产与理查德·兰德里的强强联手,匹配世界顶级奢华资源,匠制万国艺墅典范。

理查德·兰德里是世界知名的建筑设计师,曾亲自操刀设计了享誉世界的豪宅——迈克尔·杰克逊的梦幻庄园,是好莱坞明星、王室政要、名流富豪争相追逐的私人定制建筑设计师。理查德·兰德里设计团队以其独特的国际设计眼光,倾力打造半岛美庐,将西方的建筑巧妙移植于东方文化之中,采用臻稀石材筑造,用当代视角阐述经典美学,以不同的形式演绎每栋建筑的生动。

半岛美庐尊崇对称、轴线、秩序、韵律等古典美学,每一处细节的量身设计,每一次作业的工艺标准,每一块石材的极尽考究,构筑比肩世界级建筑的艺术成就,打造传世百年建筑。

欧式合院8种风格 匠心精筑藏品级建筑

理查德·兰德里为半岛美庐设计的欧式合院涵盖了意式、法式、英式、西班牙式等共8种设计风格,建面约127平米~291平米。原汁原味的欧洲风情设计以匠心精筑藏品级山海建筑致敬城市风云人物。合院式的建筑设计,让每个房间都能接触到自然与阳光,这里成为朋友们海阔天空畅所欲言的交流空间。最高近7米的建筑高度,客餐厅一体的设计,大尺度敞开式的欧式厨房,尽显豪宅风范。二层充满每日的生活轨迹,从清晨薄雾里的第一杯咖啡,到书房中勾勒的每一张草图,当下的状态与空间气韵不着痕迹地衔接融合。

忙碌的都市生活让人更加珍惜日常相聚的时光,一方庭院就成了最好的休闲空间。大面积的户外院落摆上长桌餐椅,来自不同圈子的朋友聚集于此,享受惬意的交谈时光。

在院里种海棠、种石榴、种桂花,有露水的清晨早早泡上一壶好茶,在院子的小园地亲手采摘,享受瓜果飘香的美妙,实实在在的接地气。一年四季,人间诗话,生活会被半岛美庐谱写出不同的诗篇。

冯晶